parther

¢__J
7653 1—-16x M8x16 Ssrouby, skrutky, sruby, Schrauben
200Kg 2-16x8,4 podlozky, podkladky, Unterlegscheiben
1
cﬁ{b 3 -16x M8 matice, matica, nakretky, Muttern
765'!? : r— 1—-16x M10x16 Srouby, skrutky, Sruby, Schrauben
Max 2 —16x 10x5 podlozky, podkladky, Unterlegscheiben
?661 A00Kg 3-16x M10 matice, matica, nakretky, Muttern
1 o S
@?
1—-16x M10x16 Srouby, skrutky, Sruby, Schrauben
7677 2 —16x 10x5 podlozky, podkladky, Unterlegscheiben
= 3 -16x M10 matice, matica, nakretky, Muttern
7462 n
k4
400Kg



